

孙武街道史张社区台子陈村村民自发捐款救助患病邻里

病魔无情人间有爱

□本报记者 海涛
通讯员 王琳玉江
为为 报道

12月28日，孙武街道史张社区台子陈村组织了一场向身患重度尿毒症村民王俊强献爱心的捐款活动，村民们慷慨解囊，纷纷伸出援手，体现了乡亲邻里之间相互扶持、团结友爱的好风尚。

35岁的王俊强是孙武街道台子陈村人，一个月前被医院确诊为重度尿毒症，目前正在医院接受治疗。家中上有老下有小，他是家里的唯一劳动力，高额的治疗费用让这个普通的家庭无力承担。乡亲邻里和社区干部得知这一情况后，自发组织全村村民为他进行募捐，大家纷纷慷慨解囊，奉献自己的一份爱心，短短一天时间就筹集善款7000多元，目前善款已全部送到王俊强手中。

一人有难百家帮。淳朴善良的村民们在王俊强家庭最困难的时候向他伸出了援手，给了他坚持下去的信心和勇气。王俊强的父亲激动地说：“尽管这些捐献相对我儿子的巨额治疗费来说还相差甚远，但是大家给予我的帮助让我有了坚持下去的力量，我会牢记在心，感谢大家的帮助。”



播种爱心 传递真情

□本报记者 郑海涛
通讯员 王晓斐 报道
12月28日，青岛市自驾游与房车露营协会爱心公益活动走进何坊街道中学校。

来自协会的20个家庭，为学校百余名学生送上精心挑选的新书包、新文具、课外书籍以及各类体育用品。同时，开展结对

资助活动，来自青岛的两个家庭与学校两名贫困学生家庭结对，与受助学生互相留下联系方式，表示将为两名贫困学生定期提供资助，直到他们高中毕业。

受助学生纷纷表示，自己一定刻苦学习，奋发向上，用优异的成绩来回报爱心人士的善举，让温暖和爱心永远传递下去。



淄角爱心人士为敬老院老人送冬衣

□通讯员 翠霞 濑琦
瑞雪 报道

近日，来自淄角镇马店社区马店村的张兴勇来到镇敬老院，为这里的30余名老人送上了御寒的冬衣。

老人们拿到新衣后，迫不及待的打开包装袋，去查看样式或者上身试穿，大家的脸上都露出了灿烂的笑容，甚至有老人流下了激动的泪水。

据悉，这30余套棉衣是马兴勇自己买来无偿送给老人们的，就是为了让老人们能够在寒冬都穿上厚实的棉衣。他表示，希望利用自己的力量去帮助需要帮助的人，帮助自己的家乡。

冬季取暖 开窗通风 谨防一氧化碳中毒

